



从这里了解三亚

第1358期  
总第6825期  
今日12版

中共三亚市委机关报  
www.sanyarb.com.cn  
统一刊号 CN46-0031  
三亚新闻网 www.sanyarb.com.cn

# 三亚日报

SANYADAILY

2017年8月  
星期四

17

丁酉年  
闰六月廿六

三亚地区天气预报

白天:多云有雷阵雨  
夜间:多云有小阵雨  
陆地风向风速:东南风4级  
温度:最高32℃ 最低27℃

三亚负氧离子含量日报

(15日16:00至16日16:00)  
负氧离子平均含量  
2551个/cm<sup>3</sup>(6级,优)

三亚市气象台昨日17时发布



## 南海牧渔 环保先行 耕海千里 第二届中国南海(三亚)开渔节举行



8月16日中午12时许,俯瞰三亚崖州中心渔港入海口,众多渔船启航开赴南海进行捕捞作业。

本报记者 袁永东 摄

本报讯(记者 陈吉楚 实习生 梁哲彰)南海开渔迎丰收,渔港护海舞祥和。8月16日是南海开渔第一天,以“南海牧渔 环保先行 耕海千里”为主题的第二届中国南海(三亚)开渔节在三亚崖州中心渔港举行。本届开渔节结合渔民自发组织和政府权威主办两种形式进行,呈现了三亚怡人的滨海风光和浓郁的崖州渔文化。同时,现场精心策划了一系列海洋环保活动,融合了参与性和科普性,让现场来宾更生动、更直观地认知海洋、了解海洋,并向大众传递了保护生态、拒绝滥捕的环保理念,增强生态环保意识。

市委书记、政法委书记徐亚辉,省海洋与渔业厅副厅长牛勇,省委常委、宣传部长尚林,副市长李劲松、何世刚出席仪式。渔民林同心代表广大渔民兄弟上台发言。他说,自去年8月1日开港以来,崖州中心渔港为渔民提供了整洁的港口、舒适的生活设施和优越的交易市场,彻底结束了老渔港码头因为交易场地小、避风水域小、制冰及冷冻等生产工艺落后带给渔民的困扰。“在省市各级政府部门的指导下,我们在过去的休渔季学习到渔业新知识、新理念,开始适应传统渔业向现代渔业转型,并了解到保护海洋及其资源对于渔业发展的意义。我们坚信,政府部门与渔港一定能为我们渔民的转产转业开拓更加广阔的天地,为我们奔小康提供更好的平台。”

牛勇在致辞中表示,一直以来海南始终坚持以创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,强化海洋生态文明建设,在建设渔业基础设施、拓展海洋捕捞、开展水产清洁养殖、发展休闲渔业、开

发建设海港产业园区等方面做出了积极的努力和尝试。作为“一带一路”的重要战略支点,三亚以崖州中心渔港、南山货运港为牵动,服务保障高新技术产业落户三亚,加快发展海洋渔业深加工、海洋装备制造、远洋捕捞等产业,全力建成面向南海、服务南海的海洋强市,海洋经济蓬勃发展,现代渔业不断提升,综合实力明显增强。三亚人民怀着对大海的无比深情,依托丰富的海洋资源和独特的渔文化优势,气势磅礴地走出了一条合理开发、利用、保护海洋的康庄大道。(下转4版)

更多报道见4版、5版

## 三亚市政府代表团 圆满结束访问回国

本报讯(记者 吴合庆)应哈萨克斯坦阿拉木图市政府、俄罗斯莫斯科市政府及挪威塞尼亚市政府邀请,8月7日至16日,市委副书记、市长吴岩峻率三亚市政府代表团访问上述3国,并圆满结束访问回国。

在阿拉木图,吴岩峻、中国驻阿拉木图代总领事缪宏波及阿拉木图市政府代表出席“三亚日”活动并在启动仪式上致辞;在莫斯科的“三亚日”活动启动仪式上,俄罗斯联邦文化部副部长雷日科夫、中国驻俄罗斯大使李辉及吴岩峻分别发表了热情洋溢的致辞讲话。致辞中,吴岩峻表示,三亚作为新兴的国际热带滨海旅游精品城市,按照国际标准,加强生态保护,优化景观风貌,完善基础设施,提升服务水平,为国际游客积极打造更加安全、放心的优质旅游环境,做到了内外兼修。他向哈萨克斯坦和俄罗斯人民发出了诚挚邀请,欢迎两国人民来三亚旅游、观光、度假。

在挪威塞尼亚岛,吴岩峻与塞尼亚市市长共同签署了《关于中国三亚市与挪威塞尼亚市建立友好关系城市意向书》,挪威渔业大臣等证签,当地3家媒体对签字仪式进行了报道。吴岩峻还与中丹旅游文化交流协会主席刘晓明女士商谈三亚至北欧直航包机开通事宜,扩大三亚“12小时国际航空圈”覆盖范围,开拓北欧入境旅游市场,助力三亚建设世界级滨海旅游城市。

访问期间,三亚代表团分别拜会了驻俄罗斯大使李辉、驻挪威大使王民。此次出访取得圆满成功。

## 中央第四环境保护督察组 值班电话和邮箱

督察进驻期:2017年8月10日-9月10日  
专门值班电话:0898-65361567  
专门邮政信箱:海口邮政专用信箱第405号  
受理举报电话时间:每天8:00-20:00

## 导读

加强环境保护 建设美丽三亚

受损山体披“绿衣”  
浓浓绿意带来“福利”

▶▶ 2版

最高法终审宣判王老吉  
与加多宝红罐凉茶包装装潢  
纠纷案

王老吉与加多宝  
共享包装权益

▶▶ 7版

## 国内外媒体 聚焦“三亚日”推介活动

近期,以“美丽三亚 浪漫邀请”为主题的“三亚日”境外推介活动走进多个国家。人民日报、人民网、新华社、新华网、央广网、中国国际广播电台、中新社、中国画报,以及俄罗斯卫星通讯社、马来西亚星洲日报、马来西亚PRNews-wire、印度尼西亚国际日报、印度尼西亚讯报、印度尼西亚Warta Ekonomi、泰国新闻、哈萨克斯坦“寻找阿尔法”、哈萨克斯坦哈通社、哈萨克斯坦福克斯电台等国内外媒体,报道了“三亚日”推介活动走进各个城市的情况,宣传了“三亚日”活动促进城市之间交流、推动民众之间往来作出的贡献。

详见3版

## 中央环境保护督察进行时

# 大东海大排档违规占用海滩被责令拆除

本报讯(记者 杨洋)8月14日晚,三亚收到中央第四环境保护督察组转交的群众举报件,反映三亚大东海海滩大排档占用海滩,产生垃圾污染环境等问题。交办件引起三亚市委、市政府高度重视,当晚要求吉阳区牵头,并第一时间赴现场进行调查整改。截至16日下午,三亚大东海景区完成拆除违规占用海域

建筑物。据交办件显示:三亚大东海海滩上有垃圾,老鼠多,海滩大排档占用海滩,造成环境污染。接件后,三亚市于14日晚派出吉阳区等部门和单位组成的联合工作组赴现场调查取证。

8月15日,三亚市吉阳区相关部门工作人员对大东海整段海滩进行地毯式排

查。经查,该海滩存在个别垃圾清运不及时,垃圾桶未及时清洗的问题。此外,海滩大排档共有三处涉嫌违规占用海域,占用海域面积约为91平方米。

据此,联合工作组现场责令大东海公司加强保洁、清运,加强“四害”清理,严格做好病媒防制。针对占用海滩的问题,三亚市海洋局当天对大东海景区进

行约谈,责令依法整改。截至16日下午,在三亚市海洋局工作人员的监督下,大东海景区完成拆除违规占用海域建筑物。

下一步,吉阳区将要求城管、环卫所、海洋等部门加强巡查监管,确保整改到位。

# 一工程夜间施工扰民被责令停工整改

本报讯(记者 辛友)8月15日晚,中央第四环境保护督察组向我省移交第五批群众举报件,其中三亚3件,涉及噪声、生态、水污染。

其中一起举报件内容为:三亚大桥夜间施工,造成噪声污染,严重影响周边居

民休息。举报件引起三亚市委、市政府高度重视,当晚即派出工作组赴现场调查。

8月15日22时38分,工作组赶赴三亚大桥施工现场核查取证,发现该工地施工方在未取得建筑工地夜间连

续施工作业许可的情况下,仍在进行施工作业。据此,工作组当即对其下达《责令停止违法行为通知书》和《接受调查询问通知书》,现场责令其停止施工作业,启动立案处罚程序。此外,三亚将采取持续不定期巡查等方式,

对三亚大桥夜间施工情况加强巡查,防止其恢复施工,确保其整改落实到位。

直面问题 立行立改

三亚市环境空气质量日报 (15日16:00至16日16:00)			
三亚市环境监测站发布 www.sylr.gov.cn			
监测点	PM <sub>2.5</sub> (ug/m <sup>3</sup> )	SO <sub>2</sub> (ug/m <sup>3</sup> )	AQI级别
河东	8	2	一级,优
河西	6	3	一级,优
海棠湾	8	2	一级,优
鹿回头	5	4	一级,优
亚龙湾	7	4	一级,优
创意新城	6	6	一级,优
今日空气质量预报:一级(优)。			